

Выдвижение В. В. Кукановой на должность директора ФГБУН «КалмНЦ РАН»

В. В. Куканова работает в Калмыцком научном центре РАН с 2010 г., занимается исследованиями калмыцкого языка в различных аспектах. Я знаю ее достаточно давно, еще с тех пор, когда она начинала работать в Калмыцком институте гуманитарных исследований РАН младшим научным сотрудником, в ту пору, когда она только приступила к работе по созданию корпуса калмыцкого языка. Сейчас корпус является мощным инструментарием в проведении лингвистических исследований по монголистике.

Виктория Васильевна прошла все ступени научной деятельности: младшего научного сотрудника, научного сотрудника, старшего научного сотрудника, ученого секретаря, заведующего отделом, директора научного учреждения. Работая директором, она смогла сделать многое для своего учреждения. В частности, она четко и планомерно осуществляла работу по подготовке издающегося на базе Научного центра журнала *Oriental Studies* по его включению в международные базы данных (с 2018 г. журнал индексируется в базе данных Scopus). За время работы в КалмНЦ РАН Виктория Васильевна не только разработала множество важных с точки зрения фундаментальных и прикладных наук проектов (так, под ее руководством КалмНЦ выиграл в конкурсе мегагрантов проект по созданию лаборатории международного уровня), но и успешно решила ряд административных вопросов, связанных с работой типографии, Дома молодых ученых, архива и мн. др.

Будучи директором, она смогла проявить организаторские качества, способность принимать нужные решения, решать не только те проблемы, которые ежедневно стоят перед учреждением, но и ставить цели и задачи на дальнюю перспективу.

Анализируя и объективно оценивая результаты пятилетней деятельности В. В. Кукановой в качестве директора КалмНЦ РАН, могу снова рекомендовать ее на руководящую должность директора Калмыцкого научного центра РАН.

Член-корреспондент РАН,
д-р филол. наук, профессор

А. В. Дыбо

15.09.2020

